# 事業概要書(ロンドン事務所)

### 事 業 名

Experience Japan (アイルランド) 出展事業

## 1. 事業目的

日本各地の食や文化、観光などの情報を提供することで、日本の地域への関心を高め、観光誘客の促進、認知度向上を図ります。

## 2. 事業概要

- (1) 名 称 Experience Japan(アイルランド)出展事業
- (2) 時期 2023年4月(予定)
- (3) 会 場 アイルランド・ダブリン市内
- (4) 主催者 Experience Japan 実行委員会
- (5) 内 容 ロンドン事務所としてブースを出展し、日本各地の観光情報を来場者に提供します。
- (6) 効果 Experience Japan は、日本文化の紹介と日英の文化交流を図るイベントとしてダブリン市内にて開催されています。展示ブースに加え、ステージにて日本の地域の伝統芸能なども披露されており、日本の地域の魅力を発信する大変良い機会となります。

※ウェブサイト: <a href="http://experiencejapan.ie/">http://experiencejapan.ie/</a> (英)

# 3. クレアと自治体の役割

## 【自治体】

・パンフレット、ポスター、地場産品を活用した PR グッズ等の広報物をクレアへ提供します。

### 【ロンドン事務所】

- ・ロンドン事務所ブースにおいて、提供された PR グッズを用いながら観光 PR を行います。
- ※新年度まもなく開催されるイベントのため、原則として前年度までに提供いただいた広報物を 活用します。

# 4. 自治体負担経費見込み

・パンフレットやポスターは、年度当初に支部を通じて提供を依頼。その際の当協会経済交流課 (東京) までの郵送料

# 5. 前回実施実績

開催日 2022年4月10日(日)

会 場 アイルランド・ダブリン Farmleigh House & Estate in the Phoenix Park

内 容 ロンドン事務所としてブース出展し、日本の自治体から提供されたパンフレット等を 使って観光 PR を行いました。

来場者数 非公表